
            БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

                        В И К О Н А В Ч И Й        К О М І Т Е Т

РІШЕННЯ

від 08.09.2020 року № 667

м. Бровари

Про надання висновку до суду
щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав *** та 
***

Розглянувши протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини 
виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області                       
від 02 вересня 2020 року №24 з питання надання висновку до суду щодо 
доцільності позбавлення батьківських прав, заяву ***, керуючись пунктами 4, 5 
статті 19, пунктом 2 частини 1 статті 164 Сімейного кодексу України, 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини», підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської 
міської ради Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати до Броварського міськрайонного суду Київської області 
висновок про доцільність позбавлення батьківських прав ***та *** по 
відношенню до їх малолітніх дітей, ***, *** р.н., та ***, *** р.н., у зв’язку з 
тим, що батьки дітей ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, 
що додається.

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Виноградову Л.М.

Міський голова Ігор САПОЖКО
            

Додаток
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до рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
Київської області
від 08.09.2020 року № 667

ВИСНОВОК
до суду про доцільність позбавлення батьківських прав

Кузнєцова Артура Юрійовича та Кузнєцової Анни Анатоліївни по 
відношенню до їх малолітніх дітей, Кузнєцова Данііла Артуровича, 
15.01.2012 р.н., та Кузнєцової Єлизавети Артурівни, 23.08.2016 р.н.

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області розглянув питання щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав Кузнєцова Артура Юрійовича та Кузнєцової Анни 
Анатоліївни по відношенню до їх малолітніх дітей, Кузнєцова Данііла 
Артуровича, 15.01.2012 р.н., та Кузнєцової Єлизавети Артурівни,         
23.08.2016 р.н.

До служби у справах дітей Броварської міської ради Київської області                   
(далі - Служба) 07 серпня 2020 року надійшла заява від гр. Зайковської Любові 
Іванівни щодо надання висновку до суду про доцільність позбавлення 
батьківських прав Кузнєцової Анни Анатоліївни та Кузнєцова Артура Юрійовича 
по відношенню до їх малолітніх дітей, Кузнєцова Данііла Артуровича, 15.01.2012 
р.н., та Кузнєцової Єлизавети Артурівни, 23.08.2016 р.н., у зв’язку з невиконанням 
батьківських обов’язків.

19 лютого 2011 року Кузнєцов Артур Юрійович зареєстрував шлюб із 
Зайковською Анною Анатоліївною. Після реєстрації шлюбу Зайковська А.А. 
змінила прізвище на «Кузнєцова», що засвідчено свідоцтвом про шлюб серія       
1-ОК №107049, виданим відділом державної реєстрації актів цивільного стану 
Броварського міськрайонного управління юстиції у Київській області 19 лютого 
2011 року.

Від спільного подружнього життя у них народилося двоє дітей: Кузнєцов 
Данііл Артурович (свідоцтво про народження серії І-ОК №386508, видане 
повторно Броварським міськрайонним відділом державної реєстрації актів 
цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській 
області 17 серпня 2018 року) та Кузнєцова Єлизавета Артурівна (свідоцтво про 
народження серії І-ОК №386509, видане повторно Броварським міськрайонним 
відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального 
управління юстиції у Київській області 17 серпня 2018 року).

Заочним рішенням Броварського міськрайонного суду Київської області            
від 09.10.2017, шлюб між Кузнєцовою Анною Анатоліївною та Кузнєцовим 
Артуром Юрійовичем розірвано. 

Кузнєцова А.А., зареєстрована та проживає разом із дітьми, Кузнєцовим 
Даніілом та Кузнєцовою Єлизаветою, у квартирі №35, будинку №56А по вулиці 
Короленка у місті Бровари Київської області. Разом з ними проживає баба дітей, 
Зайковська Любов Іванівна.
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 Відповідно до акту обстеження житлово-побутових умов від 30.07.2020, 
складеного депутатом Броварської міської ради Київської області Сенько Лідією 
Іванівною, встановлено: Кузнєцова А.А. тривалий час за місцем реєстрації не 
проживає, місце її проживання невідоме, у вихованні дітей участі не приймає, 
матеріально не забезпечує, життям дітей не цікавиться, відповідальність за дітей 
несе бабуся, Зайковська Л.І. Батько, Кузнєцов А.Ю., також вихованням дітей не 
займається, матеріально не допомагає, місце проживання  його невідоме.

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 18.08.2020 №319, 
складеного спеціалістами Служби, батьки дітей не цікавляться їх життям та  
розвитком. Вихованням дітей займається баба. 

З 03 лютого 2020 року сім’я Кузнєцової А.А. перебуває під соціальним 
супроводом Броварського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді (далі – Центр),  у зв’язку з неналежним виконанням батьками обов’язків по 
вихованню дітей.

Під час відвідування родини, Кузнєцова А.А., поводила себе агресивно та 
відмовлялася спілкуватися з працівниками Центру. В квартирі була присутня матір 
Кузнєцової А.А. – Зайковська Л.І., яка повідомила, що її донька не займається 
вихованням своїх дітей, не здійснює належний догляд за дітьми, періодично не 
ночує вдома, не працює, своєчасно не записала Данііла до школи. 

Зі слів Зайковської Л.І., її дочка Кузнєцова А.А. має ознаки вживання 
наркотичних речовин, від лікування відмовляється, оскільки не визнає себе 
залежною.

Під час візитів у родину 27 липня та 18 серпня 2020 року, Зайковська Л.І., 
повідомила працівникам Служби, що з 16 січня 2020 року постійно здійснює 
догляд за малолітніми онуками, Кузнєцовим Д.А. та Кузнєцовою Є.А., місце 
проживання батька дітей їй не відоме, матір дітей рідко буває вдома. Батьки дітей 
не цікавляться їх життям та здоров’ям, матеріально дітей не утримують.

 Кузнєцова А.А. не співпрацює із фахівцями Центру, не відповідає на 
телефонні дзвінки. 

Зі слів Зайковської Л.І., мати дітей не ночує вдома, також на телефонні 
дзвінки не відповідає, не цікавиться життям та здоров’ям дітей. Зайковська Л.І. 
звернулася із заявою про встановлення місця знаходження Кузнєцової А.А. до 
Броварського відділу поліції ГУ НП в Київській області. 

З 17 березня 2020 року малолітні Кузнєцов Д.А. та Кузнєцова Є.А. 
перебувають на обліку дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, у 
Службі, у зв’язку з тим, що батьки ухиляються від виконання своїх батьківських 
обов’язків.

Відповідно до характеристики Броварської загальноосвітньої школи                      
І-ІІІ ступенів №10 від 28.07.2020 №232, Кузнєцов Д.А. є учнем 1-Ж класу із                
січня 2020 року, показав початковий рівень знань, йому було важко адаптуватися 
до навчання. Участь у житті та навчанні дитини приймає бабуся та рідна тітка, 
вони забирають хлопчика зі школи. Бабуся завжди цікавиться успіхами Данііла. 
Батьків за час навчання дитини не бачили жодного разу і не спілкувались по 
телефону, за час дистанційного навчання ніхто не виходив на зв’язок, завдання не 
були виконані.

Відповідно до характеристики Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу «Капітошка» від 27.07.2020 №80, Кузнєцова Є.А. перебуває на 
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навчанні та вихованні в ЗДО «Капітошка» з 08 жовтня 2019 року. Дитина 
відвідувала заклад дуже мало, опікувалася дівчинкою бабуся, Зайковська Л.І.

Відповідно до протоколу бесіди з дитиною від 20 травня 2020 року, 
складеного спеціалістом Служби, Данііл під час проведеного тестування 
продемонстрував надійний тип прив’язаності до тітки та бабусі, вони в його 
світогляді є головними авторитетними захищаючими фігурами, він беззаперечно 
їм довіряє. Батьків хлопчик не сприймає як захищаючі фігури. 

Данііл розповів, що мама майже ніколи не буває вдома, вона іноді приходить 
додому перевдягтися, майже ніколи не ночує вдома. Хлопчик боїться запитати у 
мами куди вона зникає, а мама ніколи не пояснює куди і чому вона йде з дому і де 
знаходиться. Данііл зауважив, що мама часто йому говорить неправду. 

Також, Данііл розповів  що не знає де проживає його батько, ніколи не бував 
у нього в гостях. Хлопчик рідко спілкується з батьком по телефону мами, коли 
вона буває вдома. Останнього разу бачив батька взимку. Зі слів Данііла батько 
ніколи йому нічого не купував та не пригадує, щоб тато вітав  його зі святами.

З бесіди з дитиною можна зробити висновок, що Данііла та його сестру Лізу 
всім забезпечує бабуся Люба або тітка Валя. Бабуся кожного дня їх вкладає спати, 
готує їжу, допомагає вдягатися, водить до школи та дитячого садочка, допомагає 
робити уроки. 

Батьки ігнорують забезпечення базових потреб Данііла та Єлизавети, не 
приділяють достатньої уваги розвитку емоційних довірливих стосунків із сином та 
донькою, між дітьми та батьками відсутня прив’язаність, батьки сприймаються як 
ненадійні дорослі, від яких діти не очікують допомоги або захисту.

Кузнєцова А.А. та Кузнєцов А.Ю. не піклуються про своїх дітей         
Кузнєцова Д.А. та Кузнєцову Є.А., не займаються їх вихованням та утриманням, 
не проживають з дітьми, не цікавляться їх навчанням, свідомо переклали 
відповідальність за життя та здоров’я дітей на Зайковську Любов Іванівну.

Зазначені факти доводять безвідповідальне ставлення батьків до життя своїх 
дітей, про порушення права дітей на належне батьківське виховання, про вияв 
неповаги та байдужості до своїх дітей.

Враховуючи вище викладене, орган опіки та піклування виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області вважає за доцільне 
позбавити батьківських прав Кузнєцову Анну Анатоліївну та Кузнєцова Артура 
Юрійовича по відношенню до їх малолітніх дітей, Кузнєцова Данііла Артуровича 
15.01.2012 р.н., та Кузнєцової Єлизавети Артурівни, 23.08.2016 р.н., у зв’язку з 
тим, що батьки дітей ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків.

Міський голова                                                                       Ігор САПОЖКО                                                                                                             


